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PRUEBA Nº4 DE HISTORIA  2º CICLOS. 
 

 
Nombre:……………………………………………………………….... Curso:…… Fecha:….……… 

Puntaje Ideal:          Puntaje Obtenido:…………… Nota:………… 

 

 
I.- Selección Múltiple: Encierra en un círculo la alternativa correcta. (1 pto. c/u) 
  
Observa la siguiente imagen y responde las preguntas 1 y 2: 
 
1.- De los siguientes acontecimientos ¿cuáles 
pertenecen al periodo entreguerras? 
 
I.- Fin de la esclavitud 
II.- Crisis económica de 1929 
III.- Totalitarismos 
IV.- Revolución Rusa 
 
a) I y II 
b) II y III 
c) II, III y IV 
d) I, II, III, y IV 
 
2.- ¿Los acontecimientos ocurridos durante este periodo se pueden entender o explicar debido a 
principalmente? 
 
a) La crisis del liberalismo 
b) La guerra fría 
c) El imperialismo 
d) El ascenso de Hitler al poder 
 
Observa la imagen y responde las preguntas 3 y 4: 
 
3.- De la siguiente lista ¿cuáles son elementos comunes de 
los sistemas totalitarios? 
 
I.- Control total de la población por parte de Estado 
II.- La exaltación de la figura del “líder” 
III.- Dominio de un solo partido político 
 
a) Solo I  
b) I y II 
c) II y III 
d) I, II y III 
 
 
 

Contenidos:  

 Período de Entreguerras – Regímenes totalitarios. 

Objetivos: 

 Reconocer y comprender el impacto de las consecuencias post Primera Guerra Mundial en la 
formación del periodo “Entre guerras”. 

Instrucciones: 
 Escribir nombre completo, curso y fecha. 
 Utilizar lápiz pasta azul o negro. 
 Leer atentamente antes de contestar. 
 No se aceptan correcciones de ser así su respuesta quedara anulada. 
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4.- De las siguientes razones ¿cuáles explican el surgimiento de los gobiernos totalitarios? 
 
I.- Desconfianza en la economía liberal 
II.- Incredibilidad del funcionamiento de las democracias liberales 
III.- Necesidad de recuperación de las economías locales post guerra  
 
a) Solo I    
b) II y III 
c) I y II               
d) I, II y III 
 
Lee el texto sobre el fascismo expuesto por Benito Mussolini y responde.  
 
Muy pronto los conceptos de fascismo de Italia se confundirán en un mismo pensamiento. Porque nuestra 
fórmula, creación de un régimen político nuevo, es la que sigue: "Todo en el Estado, todo por el Estado, 
nada fuera del Estado. Benito Mussolini (1922). En Prats, J. (1996). Historia del Mundo Contemporáneo. 
Madrid: Edit. Anaya  
 
5.- En términos políticos, ¿qué cambio político se propone?  
 
a) La idea de someter los intereses y derechos individuales a la voluntad del Estado. 
b) El paso hacia una dictadura del proletariado estableciendo la supresión del capitalismo. 
c) La valoración de los ideales de la Revolución Francesa: libertad, fraternidad e igualdad. 
d) El paso a un sistema democrático y participativo, donde primaba la igualdad ante la ley. 
 
Observa las imágenes y responde.  
 

 
 
6.- ¿Qué rasgo común de los regímenes totalitarios representan las imágenes?  
 

a) Ausencia de partidos políticos. 
b) El culto a la personalidad de su líder. 
c) La propiedad privada pasa a manos del Estado. 
d) Privación de la libertad y de los derechos humanos 
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El siguiente es un extracto de un discurso de Hitler y contesta las preguntas 7-8-9 y 10: 

El Enemigo de los Pueblos “…Y también en San Petersburgo es el mismo cuadro: desmedido azuzamiento 
(persecución) contra Alemania, glorificación de Francia, nuevamente en las columnas de la gran prensa allí 
exclusivamente democrática-judeo-marxista. En asombrosa colaboración logran aquí como allá, la 
democracia y el marxismo, con la probada conducción superior de los judíos que manejan los hilos, llevar a 
los alemanes y rusos, que originariamente tienen sentimientos recíprocos y amistosos, a un antagonismo 
(en contra) completamente insensato e incomprensible. Si el pueblo alemán no tenía motivo ni para odiar ni 
envidiar a Rusia, ¿quién podía tener un interés tan ardiente en este azuzamiento artificial? ¡Era el judío!. Él 
generó y alimentó este odio hasta el día de la orden de movilización sonsacada (sacar a la fuerza) al zar. 
(…) La prensa mundial democrático- marxista- judía ha hecho de Alemania una víctima de su política de 
alianzas. Ha aprovechado consecuentemente los antagonismos Austria- Rusia y Austria –Italia para 
provocar el estallido de la guerra con seguridad matemática. (…) ¡Pero con “humanidad” y democracia 
nunca han sido liberados los pueblos!.  
 
Discurso de Hitler: El Enemigo de los Pueblos Alemania 13 de Abril de 1923 En: Cuaderno Estudio y 
Comprensión de la So. Proyecto Nautilus Edit Mare Nostrum 2007 

7.- ¿A cuál de las teorías y/o políticas de Hitler se puede asociar el discurso? 

a) El “Espacio Vital” que consistía en ampliar los territorios de Alemania. 
b) La creación de una “economía autárquica (Propia)” para recuperar la economía de Alemania, lograr 
producir materias primas y la supervivencia de su población. 
c) La “Higiene Racial” que busca la supremacía aria y que considera al judío el promotor de todos los 
males. 
d) El “plan de empleo” a través de la construcción de obras públicas y la justificación para la fabricación de 
Armamentos. 

8.- El posterior régimen de Hitler utilizó una campaña masiva de adoctrinamiento y control ideológico, en 
este discurso se observa uno de los elementos que utilizará para estos fines, este es: 

a) la educación; la cual fue controlada para doctrinar a niños y jóvenes. 
b) el desprestigio de la libertad de expresión mediante el descredito de la prensa escrita. 
c) la propaganda que utilizó medios de comunicación y artísticos para trasmitir valores nazis. 
d) el término del régimen democrático parlamentario y la anulación de partidos políticos. 

9.- ¿Bajo qué régimen se encontraba Alemania cuando Hitler expresa este discurso? 

a) Régimen Marxista. 
b) Régimen Monárquico. 
c) Régimen Autocrático (Dictadura) 
d) El del Tercer Reich. 
 
10.- ¿Quién fue el causante de la 1º Guerra Mundial según el análisis de Hitler? 
 
a) Francia 
b) Rusia 
c) Italia 
d) Judíos 
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Observa las siguientes imágenes y responde las preguntas 11-12-13-14 y 15: 
 

   

1 2 3 

Mussolini Hitler Stalin 

 
11.- Es correcto afirmar que la imagen 3 corresponde al movimiento político desarrollado en: 
 
a) España 
b) Austria 
c) Inglaterra 
d) U.R.S.S 
 
12.- La imagen 1 corresponde al líder del movimiento político llamado: 
  
a) Stalinismo 
b) Nazismo 
c) Democrático 
d) Fascismo 
 
13.- La imagen 2 corresponde al líder del movimiento político conocido como: 
 
a) Stalinismo 
b) Nazismo 
c) Democrático 
d) Fascismo 
 
14.- Las imágenes 1-2-3 están relacionadas con el concepto de: 
 
a) Monarquías 
b) Repúblicas 
c) Dictaduras 
d) Totalitarismos 
 
15.- Es correcto afirmar que la imagen 2  se relaciona con la historia de: 
 
a) Italia 
b) España 
c) Francia 
d) Alemania 
 
 


